ECG 1 - Maths appli.

10.

. La série E e "0 est-elle grossiérement divergente ?
n

L] oul

3
n
. La série Z +)3 est-elle grossiérement divergente ?

. S0it (un)ns0 et (Vy)ns0 deux suites telles que Vn € N, 0 < u, < v,

Si E v, converge alors g u, converge ?

n n

O oul

_1\n
. La série Z (=1) est-elle absolument convergente ?
n

n3
L] oui
n+1
. La série 2 est-elle grossiérement divergente ?
n
L] oui

. La série Zn(O,Z’))"_1 est

n=1

(1 divergente [] grossiérement divergente

1
. La série Z n(n — 1)5—n est-elle convergente ?

n=1

L] oul

1
. La série Z —— est-elle convergente 7

2nn)
n=0

L] oul

. La série Z(—l)"e_" est-elle convergente ?

n=0

L] oul

377/
La série Z ——  est-elle convergente 7
e (n+1)!

O oui

Séries - questionnaire n°3

Automatismes

] non

] non

] non

] non

] non

[J convergente

] non

] non

] non

] non



